i&'\;&‘f}{\”\é\{qvﬁ C,?J&*fdx\’(a&n ,C 1?_11' Cla (;fe.miv;r \“@(nr‘qz A

=2, =
B |

Ao My A g

ZO fiﬁvd:’ CMM%)
.CLM (2 Dn\-zwa{)@’-—?

s ’{’{?QJL%M‘-“- Mﬂl‘j
L i

AMC. 12 “ewalles.
Vi A= W+ VB



Eo&w éi!@g?

:iJ U\T:? 2}7'{:2

L 4h, (B <X L%Cbm@io,ma S termen
Ao 4 Th\‘QWG«%\%n
@fm{ /U-\S::“{’Lh"i'iﬁr
C:,;’? = ’L‘Ll‘*{-%
=3 -411:.—{1-.
C nha Wy CBnfpe ca}\‘fu?scm?;—;;’m a 25 Tetwas
&mf_ PAS ]M%MUG»[%,
AT\\M‘)\. \/U:Z_g = "{/Llh'—ZL{ ¥

= -1+ 24x2
=47,
é\f\\\/i Ahsy a\' {LﬁQD ; A A fLOd '\“a_krm dom.c 665 'm*efwa%:._
ﬁlmﬁ ‘/{}_IOD = »{X_]—-—}*ﬁif

= <§ 4755 =V3¥.



3 Al — My = 7 2D —(2-3%n)

_F_-Ba=5—7 % 54
= -3
Caa Sux\'i @J\V amk\nmé%‘q\m do (aRq - 2

S A .
B, = e et
(SVEN " - &=
o A
Mamly 2 AL~
A D
-ty A
M=k~ T |
Mop— 5
- s A
- Mo+ & Mp=2
My =
I s
N —’C’{wﬂ.“\'z M.ﬂ‘?
“Ma ¥ S A

Mo =2 Moy —2

o K_)‘(’a..m:&ef( \evone vy =-4 = i == 2=

A=) V=2

’?Q-‘ Vo a “]5‘1/\ Lﬁm"w;\cﬁz vy a fH'ﬂ_ ](‘:Z,s’me,;

&Mc_ ] -\b\\:av\,fxfpm _

Pinsi Vo= Vo + N=ED
. O






IS = S050
@{ f_,zf'm
S I (AT N
g ™ Mo 2/ &
25 = Sy e
g:ﬁ(}l‘)
Ax2x *(&*D’m:% *
A%y Z?“-b -\-(m——l_z-tmwl . < 222
L=
Em\,\ﬂﬂ;&?
< A + - * ﬁﬂ—
> 2
S =\7 e ARG
agg:“— ‘%Xii Z‘L\A\tm{x/a“e audve. %&t—?
MQSWL{%—
(o renisomn %&g%a@ = ”%_5‘
f?c?“?ﬁ & A E%FlO (AN B
2
g\ 4‘,; e A
B4 e didhil Ad Vermes
% e 1)



Coamptn
A\ T & Ay, oa::MQ;u{D/aq o & fermes oA

i ]Hlm—v\/ﬂ»@aﬁ-
E@iw})\‘ /M.(_r:’u-l)(al?:—_ 2%(‘2>3:--2(7_
FP«:& A, o U Comq:m‘fg/om a D temniens et
doe 7 irenaRen
P A =2 xq?: —gxiQ-'?.)? = et

1%
T vt g, = AR = B By 2T

X
) Mgy =3x2 = 3xTx2

- ol K€
(o swte () @ %éwakr;qvq do (aisonl .
Qunr2 A
Aoy =] watl
?—& U‘f"‘rt = L — W+S
w){Ab'l-’r‘\-% Z Q«Mﬁ?_ v 2
M+
Gan,+ ?—-(«f,{m+§>
- AR+ >
G2 X 2(AntS)
Al ¥ S
= awE 5 e
Errat 12 6 Mu+2
= o1
Fa




Fpmc Qv‘m\ e % swe %wamé chiu{ A e %

Q\‘ é‘(‘l Q;fo.mﬁo_,r '\'G_x’m—%_

Ve W - 90 A v | Yermen doac bl
o) i

ilaa R o, e 4 — A_j_ - 40 _ vit

i =G X = ol =]

O/\ck. V= U”‘J_A\ F—;AAﬂerZu—ﬂ;Mm—ﬂ_

T Mgt Z
é:j Mmﬁ:\"M\/\: —\—'2“1.5;_[
g===2 ’U‘v‘t(—'ﬁ_\n —D:-F\——'Z‘vb‘ﬂ
o,
2= s il == =45 &y
= i o
=2 My = ﬁ_&
V=
\/'|
€2 M,= l HGQ) 1
wt
/L+ei)
e M=l =%



Emﬂmx’@’“ﬂ@
4l S= A+5K +/ ..
2S = K - -

3 5= s X s
P _
qg—gné*/zzg “z(zzs &5 32s g%éézg

e %
S—()Ss= > q?{geas

: +[i22’4ﬂ 2042

S. >
= 65’714";(2.‘5>

vﬂ“\

2 2
= %( %?5542‘5>



éo&fﬁ : %a i
L - =
) a> il oy ~E -:'jz/{*\n')" =&

s e w] =2

ot =g n2) =4

L Sm\(@_ (“UCQ m\- obefémc_i{?vnclua de. exlsen
=

5) PDQ 5 X, on a vl tevma> dowe
a mtevales,

) L
) &g C—\Z—v:o v 1<t <4
M &T“%:Z.



Eotermptid

%/,& a) A= A 0.9 44, %
= 9y g2
- 02
M= 102x0,8 41,2
=942 +12
= 40,3%

b) Lo @b\@JQQ\\M Al dows vin
G)re_m‘w ‘h_wtﬁo% ds \O% , doas 00 sloh eut JA 1,
Tlais 1200 ammvenk dawn G itk donc
B, = O/G—\“ M, + \12
C) L? v\q‘}lr /U‘\’\Ar\_ 1‘7—
= 0,.:&5‘4’4“‘4 ‘j'-\)z '"\Z
= OKGB’U\—\,\ ¢\,2 (1—\0)
=02 — A\, L
= OB, — Ol T
= 0,9 (M - 12)
= O3 =,
_D(Ma @'«n) :ao\r g ﬂm\? cé:arom lv{oqu da (aison 0,'3
i) g sy = R= 10-12= =7
R Ve & Vi 0 & nt) Yerwies doac 1 ol Wi,
/

ds. A
X Vo= % =9 - T w03



d) (e viowe 4 Kabsitonts en 20320 oo A,

P wlg = 12- 05" e 1= 200,254
x N2 — 8500
e A} N9 B 0 g
Q_) Ao =y S 2u0/% T+ 2+ 2;&0,5” -2
=2 (o,%”*\,ﬂ 0,6“)
= -2u0,8" (0% - ’_L)
=-Zx0% A0
= O wDA >0,
(a Su\\&z_ (zumj zz/}\‘ cxa"isscm)reﬁ
b nomora &' Gabitan= a»%vnzw‘@ r_Qmo!wa anviee

() O-ﬂ. (__Q/LQY(_@LL v ’("LQ G{JQ_ —JU_LU»L> l\\f)
oD = 204 412> 1LY
e g 0a = -ge

W

E -2
: o Q«/\ (O;ﬁm> < Q"‘ O/j

\?mo,% L0 «> ohos <ho

= n> Rn 0,

QV“\ _35-;— Q’T A K 0.3
~ D P10
a4 =t A= — >
Q‘AO/ \O "QV‘| O/?B

& W £2
A &;a«r)ﬁ\’ do 203D | QA Eo(u@u%{m AN A
a:'aﬁpwﬁef 41200 glo»\cﬁlmw}@.



